

# veľkoobchod s keramickými nádobami na sviečky

## Product Details

Položka č.	SGYC17060613
Veľkosti	Horný priemer: 76 mm Priemer dna: 76 mm Výška: 76 mm Hmotnosť: 185g Kapacita: 200ml
Materiál	Nádoba na keramickú sviečku
Príslušenstvo	čiapka, veko z keramiky / kovu / dreva, vosk, knôt, nožnice atď
Skončiť	obtisky, farebné povrchové úpravy, ortuť, laser, matné, pokovovanie, glazúry atď.
Balenie	1. 24/36/48/72 ks na štandardný kartón na exportné balenie 2. Farebné / biele / hnedé balenie v krabici 3. Balenie luxusnej darčekovej krabičky 4. Zmršťovacie balenie 5. Balenie jednotlivo / v balení 6. Balenie na mieru
Naša sila	1. Sme profesionálny výrobca svietnikov, hlavný v rôznych druhoch svietnikov, od <a href="#">sklenený svietnik</a> , <a href="#">keramický svietnik</a> , <a href="#">mramorový svietnik</a> , <a href="#">Betónový svietnik</a> , <a href="#">Cínový svietnik</a> , <a href="#">Nerezová dóza na sviečky</a> atď. 2. Perfektné pre domácnosť / obchod / supermarket / reštauráciu / hotel / bar / KTV atď. 3. S profesionálnym dizajnerským tímom, ktorý vám môže pomôcť navrhnúť a otvoriť novú formu na základe vašej požiadavky. 4. Postprocessing: farebný náter, pokovovanie, ortuť, dúhové, gravírovanie, tlač, obtisky, farba striekaním, mrazivý, zlatý pokov, ručná kresba atď. 5. Malý MOQ je prijateľný. Máme pre vás pravidelné produkty.

Naša služba	<ul style="list-style-type: none"><li>* Odpovedzte do 24 hodín</li><li>* Rozsahy produktov pre váš výber</li><li>* Kompletne výrobný systém</li><li>* Kvalifikovaní pracovníci v továrni</li><li>* Linka stroja aj ručne vyrobená linka pre vaše služby</li><li>* Skúsený tím QC kontroluje výrobky komplexne a prísne podľa nich na AQL štandard</li><li>* Kreatívny dizajnér inovuje nové produkty viac ako 15 štýlov mesačne</li><li>* Dodávka profesionálneho logistického oddelenia k dverám</li></ul>
MOQ	5 000 ks



More Product Pictures













## Office & Sample Room

Sunny Glassware je popredný dodávateľ svietnikov v Číne od roku 1992, naše sklenené / keramické / betónové poháre na sviečky atď. A zladené doplnky hlavne export do USA, EÚ, AU v priebehu viac ako 24 rokov skúseností. „Sme striktné v kvalite, náš tím QC kontroluje produkty od suroviny po výrobu, potom až po balenie, kontrola striktné podľa normy AQL.“

Naša služba je nasledovná:

> K dispozícii sú rôzne tvary a veľkosti, tiež privítajte svoj vlastný dizajn.



- > Príslušenstvo: čiapka, sklenené / kovové / drevené veko, vosk atď.
- > Dekorácie: obtisky, farebné povrchové úpravy, ortuť, laser, matné, pokovovanie atď.
- > Balenie: bežné bezpečnostné balenie, farebné / biele / darčkové balenie, prispôsobené balenie k dispozícii.
- > Dizajn: viac ako 15 novinek mesačne.
- > QC tím: viac ako 10 profesionálnych štábov prísne a komplexne kontroluje výrobu, ktoré zodpovedajú štandardu AQL.
- > Ukážka: do 7 dní
- > Certifikácia: ASTM, 100% bez olova a kadmia.

Náš facotry:



Výroba:



Náš tým:



Náš showroom:



Osvedčenie:



Kontaktujte ma:

Pre viac [keramický svietnik](#) alebo akýkoľvek sklenený tovar,  
navštívte našu webovú stránku: <http://www.candleholdermanufacturer.com/>  
Alebo vám môže pomôcť dozvedieť sa o nás viac: [FAQ](#)